

సార్ ఈ రోడ్డు పరిశీలించండి...

రంగంపేట, పెన్ పవర్, జూలై 31:

వీడి బి రోడ్డు నుంచి చంద్రేడు వెళ్లే రోడ్డుపై మురికి నీటితో పాటు వర్షపు నీరు నిలబడడంతో గ్రామంలోకి వెళ్లే వాహనదారులు పాదచారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ రోడ్డుపై గోతులు లో నీరు నిలబడిపోవడంతో వాహనదారులు రోడ్డు కనపడక ఇబ్బంది పడుతున్నారు. దీనికి తోడు సమీపంలోని ఇళ్ల నుంచి వారుకు నీరు కూడా ఈ నీటితో కలిసిపోయి మురికి నీరుగా నారుతోంది.



పెన్ పవర్

ఉభయ గోదావరి

కాకినాడ | డా॥ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కోనసీమ | తూర్పు గోదావరి | పశ్చిమ గోదావరి | ఏలూరు

ఇసుక పంపిణీ పై వచ్చే

ఫిర్యాదులన పరిష్కరించాలి. కలెక్టర్.

పౌరసరఫరాల వ్యవస్థ బలోపేతానికై

అభిప్రాయాల సేకరణ.



అమలాపురం, పెన్ పవర్, స్టాఫ్ రిపోర్టర్ జూలై 31: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఉచిత ఇసుక పంపిణీ కార్యక్రమం పై వస్తున్న ఫిర్యాదులను ఎప్పటికప్పుడు పూర్తిగా విచారించి పరిష్కరిస్తూ నివేదిక సమర్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ స్పెషల్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ బ్యూరో ఖనిజాభివృద్ధి సంస్థ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం స్థానిక కలెక్టరేట్లో జిల్లా స్టాయి ఇసుక కమిటీ సమావేశం జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా స్టాయి ఇసుక కమిటీ అధ్యక్షులు ఆర్ మహేష్ కుమార్ అధ్యక్షతన కమిటీ సభ్యులతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో అక్రమంగా కాంక్రెట్ వద్ద నిలవ ఉన్న 10 ఇసుక నిల్వలపై పూర్తిస్థాయిలో విచారించి ఆ కట్టడాలు ఈ సంబంధించి అనుమతులు ఉన్నది లేనిది ఎక్స్కావేషన్ ఏజెన్సీ వివరాలు సేకరిస్తూ ఆ నిల్వలు ఈ సంబంధించి సరైన ఆధారాలను సమర్పించాలని లేనివకల్లో ఆయా ఇసుక నిల్వలను వేలం చేయడం జరుగు తుందన్నారు. అదేవిధంగా రెండు చోట్ల రేలంతల్లో ఇల్లు నిర్మించేందుకు నిల్వ ఉంచిన ఇసుకను

అన్ని కోణాల్లో విచారించి నివేదిక సమర్పించాలన్నారు. ఇసుక సరఫరా కి సంబంధించి అవైస్ బోల్ ఫ్రీ నెంబర్ ద్వారా అందిన ఫిర్యాదులపై తక్షణమే స్పందించాలని ఆదేశించారు. ప్రస్తుతం జిల్లా వ్యాప్తంగా స్టాక్ యార్డులలో ఇసుక సరఫరా అవుతోందని జిల్లా స్టాక్ యార్డ్ ముంపు లో ఉందని తెలిపారు. మత్స్యశాఖ పోర్టు సిబ్బంది జిల్లా వ్యాప్తంగా మత్స్యకార సామగ్రిల వద్దనున్న బోటుల స్థితిగతులు ఫిట్నెస్ డ్రువీకరణ పత్రాలతో నివేదిక సమర్పించాలన్నారు. డి టి ఓ ఇసుక రవాణా ఏజెన్సీలు సమన్వయంతో ఇసుక రవాణా చార్జీలు దూరాలను పరిగణనలో తీసుకుని మూడు రోజుల్లో ధరలను నిర్దేశిస్తూ నివేదిక సమర్పించాలని ఆదేశించారు ఫలానా స్టాక్ యార్డులో రోజువారీ ఎంత పరిమాణంలో ఇసుక సరఫరా చేయడం జరుగుతుందో ముందుగా విస్తృత ప్రచారం గావిస్తూ వాహనాలు వెయిటింగ్ అస్సారం లేకుండా చర్యలు గైకొనాలన్నారు క్యూలైన్లు మేనేజ్మెంట్ వాహనాల రద్దీ ప్రక్రియలపై సహాయ మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ వారు రోజువారీ రెండు స్టాక్ యార్డ్



లను పర్మిట్ కిందే డి టి ఓ అధికారులు జారీ చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖనిజాభివృద్ధి సంస్థ అసిస్టెంట్ జియాలజిస్ట్ జి కృష్ణమూర్తి, రియల్టీ ఇన్స్పెక్టర్ వి సుజాత, అడ్మిన్ ఓఎస్ సుధా సాగర్ జి కేశవరెడ్డి జెబివి సత్యనారాయణ మత్స్యశాఖ అధికారి ఎన్ శ్రీనివాసరావు డి టి ఓ అశోక్ ప్రతాప్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అమలాపురం, పెన్ పవర్, స్టాఫ్ రిపోర్టర్ జూలై 31: రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు పౌరసరఫరాల వ్యవస్థ బలోపేతానికై క్షేత్రస్థాయి నుండి అధికారులు సేకరించిన జరుగుతోందిని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డి నిషా%శీ%తి పెన్ పవర్, బుధవారం స్థానిక కలెక్టరేట్ సమావేశం నందు ప్రభుత్వ ఆదేశాలకు అనుగుణంగా పౌరసరఫరాల అధికారులు మధ్య పూ భోజన పథకం అంగన్వాడీ కేంద్రాలు, సాంఘిక సంక్షేమ బీసీ సంక్షేమ వసతి గృహ అధికారులు నుండి సూచనలు సలహాలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా వసతి గృహ సంక్షేమ అధికారులు తమ సూచనలను తెలుపుతూ పోస్టల్ స్టీమ్ రైస్ సరఫరా చేస్తే రుచికరంగా పోషక విలువలు ఉండే విధంగా వండి వడ్డిస్తే మంచి ప్రయోజనం ఉంటుందని కావున పోస్ట్ పైడ్ స్టీమ్ రైస్ తో పాటుగా పప్పు, అయిలు



అన్న క్యాంటీన్ కు శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే ఆనందరావు.



అమలాపురం టౌన్, పెన్ పవర్, జూలై 31: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తలపెట్టిన అన్న క్యాంటీన్ కు బుధవారం డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా అమలాపురం ఎమ్మెల్యే అమలాపురం పట్టణ మున్సిపల్ ఆవరణలో శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంతమంది పేదల ఆకలి తీర్చే అన్న క్యాంటీన్ ను నాడు 2015లో తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రారంభించడం జరిగిందని ఆ తర్వాత వచ్చిన జగన్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసినదని అన్నారు. అదేవిధంగా నేడు మరల అధికారంలోకి వచ్చిన కూటమి ప్రభుత్వం నాణ్యతతో కూడిన అన్న క్యాంటీన్ ను ప్రారంభించడం జరుగుతుంది దీనిలో బుధవారం శంకుస్థాపన చేయడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రెడ్డి నాగేంద్ర సత్య నాగమణి, కౌన్సిలర్ లు మట్టపర్తి నాగేంద్ర, ఆశెట్టి ఆది బాబు, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్ మనోహర్, జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర డాక్టర్స్ సెల్ సెక్రటరీ కొప్పుల నాగ మానస, బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మోశా వెంకట సుబ్బారావు, అల్లూరి సంబాణు మరయు తెలుగుదేశం పార్టీ మరీ బిజెపి జనసేన పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. రైల్వే అలైన్మెంట్ పై చర్చి: పట్టణంలో నెలకొన్న ట్రాఫిక్ సమస్యలు మరియు నూతన ట్రిడ్ల నిర్మాణం, రైల్వే అలైన్మెంట్ మార్పుపై చర్చ జరిగింది. ఈ చర్చలో పట్టణంలో నెలకొన్న ట్రాఫిక్ సమస్యపై రహదారుల వెడల్పు వంతెన నిర్మాణం అంశాలపై చైర్మన్ మరియు కౌన్సిల్ సభ్యులతో ఎమ్మెల్యే ఆనందరావు చర్చించడం జరిగింది. అదేవిధంగా రైల్వే నిర్మాణంలో పాత అలైన్మెంట్ వలన ఎదురయ్యే ఇబ్బందులు పై మార్పు చేస్తే ట్రాఫిక్ సమస్యకు మరియు ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది ఉండదని సభ్యుల దృష్టికి తీసుకువచ్చారు.

ముంపు బాధితులను అన్ని విధాలా ఆదుకుంటాం : కలెక్టర్

కనగాయలంక, పెదలంక గ్రామాలలో కలెక్టర్ పర్యటన పోచూరు, పెన్ పవర్, జూలై -31: గోదావరి వరద వంపునకు గురైన బాధితులను అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజు పేర్కొన్నారు. యలమంచిలి మండలంలోని కనగాయలంక, పెదలంక గ్రామాలలో జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజు బుధవారం పర్యటించి, స్థానిక ప్రజలతో మాట్లాడి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. తొలుత తూర్పుగోదావరి జిల్లా సభివేదికపల్లె మండలం చాకలి సారెం రేవు నుండి పడవలో ప్రయాణించి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా యలమంచిలి లంక చేరుకున్నారు. లంక ప్రాంతంలో ద్విచక్ర వాహనంపై ప్రయాణించి, స్థానికంగా ఉన్న పరిస్థితులను, పంట సస్యంపై ఆరా తీశారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న 25 కేజీల బియ్యం, ఇతర నిత్యసరఫర వస్తువులు అందరికీ అందాయా? పశు గ్రాసంకు ఇబ్బంది లేకుండా పశువులు దాణా అందిందా? ఇక్కడ ప్రధానంగా

వివిధ పంటలు పండిస్తూ, ఎంత మేర సస్యం జరిగింది తదితర వివరాలను స్థానికులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. నిత్యసరఫర వస్తువులు అందరికీ అందాయని, పశువుల దాణాకు ఇబ్బంది లేదని స్థానిక ప్రజలు తెలిపారు. కనగాయలంకలో సుమారు 750 ఎకరాలలో కొద్దిగా తోటలు, తమలపాకులు, కూరగాయలు సాగు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. 40 ఎకరాల్లో తమలపాకులు సాగు చేయగా 30 ఎకరాల్లో పంట సస్యం వాటిల్లిందని, అలాగే 10 ఎకరాల్లో కూరగాయల పంటలు దెబ్బతిన్నాయని, సుమారు 43 మంది రైతుల వరకు సస్యపోషకం సచివాలయం పుష్కసాయ కార్యదర్శి జిల్లా కలెక్టర్ కు వివరాలను అందించారు. పంట సస్యం వివరాలు పత్యగా రిక్విరాలని విఆర్ టి సు జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు. కనగాయలంక కుప్పాన్ పెటర్ భవనం నందు ఏర్పాటుచేసిన మెడికల్ క్యాంపును



సందర్భించి గొప్పిణి స్త్రీలు, పాలిచ్చే తల్లులు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎవరినైనా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారా, పాము, తేలు, కుక్క కాటుకు సంబంధించిన మందులన్నీ అందుబాటులో ఉన్నాయా అని ఆరా తీశారు. పెదలంక కాజీ వే, గ్రామంలోని పరిస్థితులను పరిశీలించారు. ఈ పర్యటనలో సరసాపురం ఆర్టివో యం.అచ్యుత్ అంబెరిష్, యలమంచిలి తాపాసిల్వర్ సి.హెచ్ విజయశ్రీ, ఎంపీడీవో పి శ్రీనివాసరావు డిప్యూటీ తాపాసిల్వర్ హుడి దేవిదేవ్ నన్, వీఆర్ డి.ఎన్.లక్ష్మి, గ్రామ సర్పంచ్ టి.నాగరాజు, సచివాలయం సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారంపై ఎందుకంత నిర్లక్ష్యం



- మున్సిపల్ అధికారులపై కౌన్సిలర్లు ఆగ్రహం
- వాడవేదికా మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశం

పెద్దాపురం, పెన్ పవర్, జూలై 31 : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంపై మున్సిపల్ అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తుండడంపై కౌన్సిలర్లు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పట్టణంలో ఎక్కడి సమస్యలు అక్కడే ఉంటున్నాయని, దీనిపై ఎందుకు అంత అలసత్వం వహిస్తున్నారని అధికారుల మీరుపై అసహనం వ్యక్తం చేశారు. పెద్దాపురం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సర్వసభ్య సమావేశం స్థానిక మున్సిపల్ కార్యాలయంలో బుధవారం జరిగింది. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ టోడ్డు తులసీ మంగతాయారూ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో కౌన్సిలర్ ఆరెళ్ల వీరాభువరావు మాట్లాడుతూ పట్టణంలో తమ వార్డులో పారిశుధ్య నిర్వహణ అస్తవ్యస్తంగా ఉంటోందని, కేవలం ప్రధాన వీధుల్లోనే కాకుండా శివారు జిల్లాలలో కూడా పారిశుధ్య నిర్వహణ చేపట్టాలన్నారు. పట్టణంలో సరైన పారిశుధ్యం నిర్వహణ లేకపోవడం ప్రజలు ఇబ్బందులు

అవసరం లేని ఆపరేషన్లను ప్రోత్సహించకండి...



బంబం సత్యారామ సభలో ఎమ్మెల్యే నల్లపిల్లె...

అసపర్తి, పెన్ పవర్, జూలై 31. బిడ్డ సాధారణంగా జన్మించే అవకాశం ఉన్నప్పటికీ కొన్ని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రుల యాజమాన్యం ఏదో సాకు చూపించి ఆపరేషన్ నిర్వహించి బిడ్డను తీసే కార్యక్రమం చేపడుతున్న తీరు బాధాకరమని దీని నుంచి ప్రైవేట్ వైద్యులు బయటకు రావాలని అప్పటి

అరోగ్యవంతుడైన సమాజం ఏర్పడుతుంది అనపర్తి ఎమ్మెల్యే నల్లపిల్లె రామకృష్ణారెడ్డి పేర్కొన్నారు. అసపర్తి వైద్యాలయంలో ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ అసపర్తి శాఖ అధ్యక్షులతో స్థానిక ఎమ్మెల్యే రామకృష్ణారెడ్డికి జరిగిన సన్మాన సత్కార కార్యక్రమంలో ఆయన పై విధంగా స్పందించారు. ఆపరేషన్ చేసే బిడ్డను బయటకు తెచ్చే విధానం, కొంతకాలానికి



గర్భవంతులను తొలగించే విధానం అతి మిక్కిలి స్థాయికి చేరిపోయిందని అసపర్తి మండపేట ప్రాంతాల్లో 62 శాతం ఉందని ఇది ప్రమాదకరమని ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ హెచ్చరిక చేసిందని ఆయన చెప్పారు. ఆ హెచ్చరికను దృష్టిలో పెట్టుకుని ఆరోగ్యకరమైన సమాజాన్ని తయారు చేసుకోవడంలో కొందరు అవలంబిస్తున్న విధానాల్లో మార్పులు రావలసిన అవసరం ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థతో అనుబంధం ఉన్న జిఎస్ఎల్ డెంటల్ టీం వచ్చే వారంలో అసపర్తి మండలంలో సుమారు నెలరోజుల పాటు ప్రత్యేకమైన సర్వే నిర్వహించి అవసరమైన వారికి పూర్తిస్థాయి వైద్యాన్ని అందించేందుకు ముందుకొస్తున్నారన్నారు. వైద్యులు అంటే తనకెంతో గౌరవం అని తాను

చిన్నప్పటి నుంచి రాయవరానికి చెందిన డాక్టర్ కేవీఆర్ రెడ్డి (గోల్కొండ)ని చూస్తూ పెరిగానని ఆయన నా జీవితానికి మార్గదర్శని చెప్పారు వైద్యులందరూ తాను చేపట్టే వైద్య పరమైన కార్యక్రమాలకు అందందలు గా ఉండాలని వారికి విజ్ఞప్తి చేశారు. బంబం అధ్యక్షులు డాక్టర్ సవీన్ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో వైద్యులు వలు అంశాలపై మాట్లాడారు. అనంతరం రామకృష్ణారెడ్డి మహాలక్ష్మి దంపతులను వైద్యులు వారి కుటుంబ సభ్యుల సమేతంగా పూలమాలలు దుక్కులువలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ నేత్ర వైద్యులు తేజలి సత్యనారాయణ రెడ్డి, సిపాచ్ సూపరిండెంట్ తాడి రామగుర్ర రెడ్డి బంబం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితులకు నగదు పంపిణీ



- సబ్ కలెక్టర్ యస్. చాంతో, కుమార్
వి.ఆర్.పురం పెన్ పవర్, జూలై 31 : ప్రభుత్వం ప్రకటించిన 3000 రూపాయల నగదును వరద బాధితులకు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని రంపచోడవరం సబ్ కలెక్టర్ యస్.చాంతో కుమార్ పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వరద బాధితులకు మూడు వేల రూపాయలు చొప్పున ఇస్తున్న ఆర్థిక సహాయం పంపిణీ కార్యక్రమాని బుధవారం సబ్ కలెక్టర్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రంపచోడవరం సబ్ కలెక్టర్ యస్.

ప్రశాంత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ వి. ఆర్. పురం మండలంలోని పెద్ద మట్లపల్లి, 916 కుటుంబాలకు, చిన్న మట్లపల్లి, 1216 కుటుంబాలకు, ములకన పల్లి 655 కుటుంబాలకు కుందులూరు, 503 కుటుంబాలకు 3000 రూపాయలు చొప్పున నగదు వరద బాధితులకు పంపిణీ చేయడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. వడ్డీ గూడెం, ధర్మ తాళ్ల గూడెం, వి.ఆర్. పురం 1939 కుటుంబాలకు వరద సహాయంగా 25 కేటీల చొప్పున బియ్యం పంపిణీ చేయడం జరిగిందని



ఆయన తెలిపారు. వరద బాధితులకు ఎక్కువ అక్కర వరద సహాయ కార్యక్రమాలు ఎప్పటికప్పుడు అందజేయుచున్నామని ఆయన తెలిపారు. ఈ

కార్యక్రమంలో సబ్ కలెక్టర్, తాసిల్దార్, సయ్యద్, మోలానా పాజిల్, ఎంపీడిఎఫ్ ఫజీంద్ర, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పౌరసరఫరాల వ్యవస్థ బలోపేతానికై అభిప్రాయాల సేకరణ.

- 3 వీజి తరువాయి
చర్యలు చేపట్టాలన్నారు ఎంపీయూ వాహనాలలో సీసీ కెమెరాలు నిభా కొరకు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పౌష్టికాహారం అందించడంలో భాగంగా ఏకంగా తయారు చేసే తాజాగా వ%శీ%డి వడ్డీనే ఎక్కువ మంది పిల్లలు ఇష్టపడి తింటున్నారో ఆయా రీతిలో కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తూ ప్రభుత్వ ఆశయాలను సిద్ధింప చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా పౌరసరఫరాల వ్యవస్థ పూర్తిస్థాయిలో సజావుగా సేవలు అందించే

దిశగా పలు సూచనలు చేయాలని ఆమె కొరారు ఈ సూచనలు అన్నింటినీ క్రోడీక రించి ప్రభుత్వానికి నివేదించడం జరుగు తుందని ఆమె స్పష్టం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో డిఎన్ఓ ఏ పాపారావు ఆర్టివో జీ కేశవప్రసాద్ రెడ్డి బిసిడిఎస్ పిడి ఎం రూస్నీ రాజీ సోషల్ వెల్ఫేర్ జాయింట్ కలెక్టర్ పి జ్యోతిలక్ష్మి దేవి, బీసీ వెల్ఫేర్ ఎస్సీ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల అధికారులు డిఇఓ కమల కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యలపై పరిష్కారంపై ఎందుకంత నిర్లక్ష్యం

- 3 వీజి తరువాయి
అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కౌన్సిలర్ ఆకుల కృష్ణ బాపూజీ మాట్లాడుతూ మెయిన్ రోడ్డులో పైపైలైన్ నిర్మాణ సమయంలో తీసిన గోతులను సక్రమంగా పూర్తిచేయడంలో ప్రమాదాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయని దీనిపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అనంతరం పలు సమస్యలపై చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్

నెక్కంటి సాయిప్రసాద్, మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.వి.పద్మావతి, డిఇజి కె.వి.ఎం.ఎం.అదినారాయణ, ఏఈ కె. జీవప్రసాద్, మున్సిపల్ మేనేజర్ యు.జ్యోతీరాణి, శానిటర్ ఇన్స్పెక్టర్ డి. దావీదురాజు, రెవెన్యూ ఆఫీసర్ వేదుల చంద్రశేఖరం, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ డి.డి.సుబ్రహ్మణ్యం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సార్ ఈ రోడ్డు పరిశీలించండి...

- 3 వీజి తరువాయి
శానిటేషన్ డ్రైవ్ లో ఈ గోతులలో నీరును తరలించే ఏర్పాటు చేస్తారని చూసినా, ఇక్కడ కార్యదర్శి పట్టించుకోవడంలేదని గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వర్షపు నీటితో పాటు వాడుకునే రోడ్డుపైకి రావడంతో ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. వెంటనే వీటిని తొలగించి వాడుక నీరు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు.



పలమనేరు జూలై 31, (పెన్ పవర్): గంగవరం మండలంలోని గుండుగల్లు గ్రామం నందుకు హరిజనవాడకు టీడీపీ నాయకుడు జయసింహ తనసొంత నిధులతో త్రాగునీటి

చింతూరు శబరి ఒడ్డు వాసుల నీళ్ళ కష్టాలు



చింతూరు, పెన్ పవర్, జూలై 31: దేవుడు వరమిచ్చినా పూజారి ప్రసాదం పెట్టలేదన్నట్టు ఉంది చింతూరు శబరి ఒడ్డు వాసుల నీటి కుళాయి కష్టాలు. శబరి ఒడ్డు వాసులకు చాలా కాలం నుంచి ప్రభుత్వ కుళాయిలు రాకా చాల ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. ఈ విషయాన్ని వలుమార్లు సంబంధిత అధికారులకు



స్పందించలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. శబరి నది ఒడ్డున ఉన్న వారు కావడంతో అక్కడ నుంచి కష్టంగానే ఒడ్డు ఎక్కి నీళ్ళు తెచ్చుకుంటున్నారు. కానీ ఇప్పుడు వరదలు రావడం శబరి ఉగ్రరూపం దాల్చడంతో తెచ్చుకోవడానికి ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. ఇదిలా ఉంటే గత పది రోజులు క్రితం జిల్లా కలెక్టర్ వరద ముంపు గ్రామాల పర్యటన లో భాగంగా శబరి ఒడ్డుకు

గుండుగల్లు హరిజనవాడకు టీడీపీ నాయకుని సొంత నిధులతో త్రాగునీటి పరిష్కారం?



పలమనేరు జూలై 31, (పెన్ పవర్): గంగవరం మండలంలోని గుండుగల్లు గ్రామం నందుకు హరిజనవాడకు టీడీపీ నాయకుడు జయసింహ తనసొంత నిధులతో త్రాగునీటి

సమస్యను పరిష్కరించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈమేరకు బుధవారం ఆయన మాట్లాడుతూ.. గ్రామంలోని హరిజనవాడ నందు నీరు పువ్వులంగా పున్నా అది దాచావు చాలామందికి అందుబాటులో లేక ఇబ్బంది పడేవాళ్ళని ఆయన అన్నారు. ఈ సమస్యని తన దృష్టికి గ్రామస్థులు తీసుకుని వచ్చారన్నారు. గ్రామంలో బదు సంవత్సరాల క్రితం గ్రామసమస్య పరిష్కార సమస్యను పరిష్కరించినట్లు ఆయన తెలిపారు. అయితే ఈనీటి సమస్య, మురుగు కాలువల సమస్యలు సంవత్సరాల తరబడి తీరక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. నీటిని తెచ్చుకోవడం కోసం మహిళలు పడే కష్టాలు చూసి తట్టుకోలేక, సమస్య పరిష్కారం కొరకు దాచావు 20వేల రూపాయల సొంతనిధులు ఖర్చు చేసి గుండుగల్లు గ్రామంలోని హరిజనవాడలో కొన్ని కుటుంబాలకి ఇంటింటికీ కొళాయిలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. పంచాయతీ నిధులు ఉన్నా ఖర్చు చేయరా? గుండుగల్లు పంచాయతీ ఖాతాలో 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులు ఉన్నావాటిని ప్రజా అవసరాలకు సర్పంచ్ ఉపయోగించడం లేదని, ఇక చేసేది ఏమీ లేకనే తాను ఈసర్పంచ్ తీసుకోవడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. తనకు ఎటువంటి అధికారం లేకపోయినా పంచాయతీలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఉన్నటువంటి ప్రజాసమస్యలు తన దృష్టికి వస్తే ఖచ్చితముగా వాటిని పరిష్కరించడానికి వెనుకాడనని ఆయన మరోసారి గట్టిగా చెప్పారు.

